

市场正在整顿 我们踏浪前行

——专访河南浩亚达投资担保有限公司董事长丁春桥

□本报记者 宋锋辉

据说，从一个人的握手方式就可以看出这个人的个性。这两天，在河南浩亚达投资担保公司总部，董事长丁春桥用自己特有的握手方式和前来咨询的“安得保”投资客户、中小企业的厂长经理等握手会晤交谈，分析讨论近期洛阳投资担保业“雾里看花”的局面。他诚挚有力的握手给客户们留下了深刻的印象，他简单的10个字回答——“做事先做人，做人要诚信，更是给投融资客户吃了一粒定心丸，让老百姓对投资担保扑朔迷离的“换证”迷雾现状有了一种更新的认识。

近几年，投资担保业如雨后春笋，蓬勃发展，目前河南省的投资担保行业正在“换证”阶段。浩亚达作为我省最早从事民间借贷中介担保的专业机构之一，始终引领我市担保行业健康发展的主流，有责任也有义务帮助广大市民擦亮眼睛，认清哪些是合法的，哪些是非法的投资担保公司，认清投资担保市场。为此，我们采访了浩亚达投资担保公司的董事长丁春桥，就近段时间老百姓关心的投资担保“换证”问题进行解答。

问：这次政府对担保行业整顿您怎么看？

答：我认为政府这次对担保行业的整顿体现了两层意思。首先，政府对担保行业在经济发展中的积极作用是认可的，因为担保行业实实在在地缓解了中小企业融资难的问题，政府从政策上都是支持并促进这个行业的发展，这个大前提；其次，担保行业是个新兴行业，随着近10年的发展，存在这样那样的问题，也是正常的，因此需要政府引导和逐步规范。

问：您认为担保行业有哪些亟待解决的问题？

答：尽管这个行业蓬勃发展，但由于担保行业发展时间短，是新兴行业，法律制度以及监管还不够完善，暗流涌动。一方面，有些担保公司违规操作，吸储、放贷、为关联企业融资；另一方面，有些人看到这个行业有利可图，便通过虚假注册、抽逃资本金的方式，进入这个行业。另外，还有些投资公司、投资管理公司等也在做着担保业务，殊不知，这些公司和担保公司的性质有着本质的区别，因为无法提供连带担保责任而导致资金安全出问题。正因为担保行业蓬勃发展的同时存在一些问题，2010年3月31日，中国银监会等七部委联合发布了《融



河南浩亚达投资担保有限公司董事长丁春桥。(资料图片)

性担保公司管理暂行办法》(以下简称《暂行办法》)，使这个行业有了法律准则。可以说《暂行办法》的颁布是担保行业发展的一个里程碑。正是由于它颁布，拉开了全国各个省市自治区关于担保行业整顿的序幕。

问：6月11日，河南省工业和信息化厅(简称省工信厅)在其网站上对外正式公布了“河南省首批融资性担保机构经营资格初审合格企业的名单”。值得注意的是，浩亚达作为洛阳市知名度较高的担保公司，并没有出现在首批公示的投资担保机构中，让不少业内人士感到意外，为什么？

答：根据《河南省工业和信息化厅关于做好首批融资性担保机构资格认定工作说明》要求，首批报审的担保机构注册资本需达到3000万元。由于浩亚达成立时间较早，注册资金只有1000万元，尽管这样，也已超出当时政府对注册资本500万元的要求，但根据省工信厅5月23日下发的文件要求，5月25日上报所有材料，由于浩亚达属于省级担保机构，需增资至1亿元以上，短短两天时间，浩亚达未能及时上报所有申报材料。

问：目前浩亚达公司许可证申报工作进行怎么样了？

答：经过近1个月的材料准备，浩亚达公司已经将注册本金增至1亿500万元，且全额托管，并已获得浦发银行1亿元以上的授信，6月20日，已顺利通过西工区工信局和洛阳市工信局的审核，只等向省工信厅申报。相信在近期公布的第二批公示名单中，一定会出现浩亚达的名字。

问：从政府这次对行业的整顿来看，对银贷担保业务金额规定了最低限额，银贷担保业务也许是行业发展的新方向，您怎么看？

答：首先，把银贷担保业务提到成为发放行业许可证的准入门槛之一，无不体现了政府对行业整顿和行业监管的良苦用心，我想主要还是为了降低担保行业的运营风险。但我个人认为，只有将担保机构的注册资本进行真正有效监管甚至是托管才是此次行业整顿的关键，只有这样才能使那些有实力、经营时间久、具有品牌影响力的担保公司健康长久的发展，从而使整个担保行业进入健康持续发展的轨道上来。

目前，银行贷款规模缩减，浩亚达公司将陆续与浦发银行、中信银行、交通银行等多家银行合作，解决中小企业的融资难题，并发展成为银贷担保领域的佼佼者。

问：作为我市最早专业从事民间借贷担保业务的公司，在过去的5年中，浩亚达对我市担保行业健康持续发展功不可没，浩亚达经历过的风雨历程，能和大家分享一下吗？

答：浩亚达公司成立于2006年，是经河南省政府批准注册成立的最早从事民间借贷中介担保服务的专业化公司之一，主要为中小企业和个人提供贷款担保和投资担保等配套服务。从写字楼到第一个店面式的营业网点，开创了门面经营的业务模式，无不体现着浩亚达人敢于创新，用心服务客户的精神。浩亚达在为借贷双方提供担保的过程中，逐步建立和完善了客户信用管理体系，对信用好、按时还贷的1000多个企业和个人颁发了“诚信单位”铜牌或“信用等级证书”。

浩亚达是我市民间借贷担保领域做得最好的担保机构之一。从整个洛阳市没几家投资担保公司到全市几百家。毫不夸张的说，在这期间成立的很多投资担保公司都与浩亚达有着直接或间接的关系，有的是浩亚达的借款客户，有的是浩亚达的员工，有的甚至是浩亚达的理财客户，当然也正是这些陆续成立的投资担保公司，使得我市整个担保行业蓬勃发展。更多的中小企业有了这样一个快捷融资的渠道，老百姓也多了这样一个安全省心的投资理财方式，其逐步得到老百姓的认可和喜爱。

5年来，浩亚达公司以“诚信为本，中介担保”为己任，认真服务本地民营经济的发展，努力把社会上的闲置资金通过担保转变成生产要素，有效缓解了有钱没处投、有项目没资金的矛盾，既支持了中小企业和非公有制经济的快速发展，又使有闲钱的居民得到了明显的实惠，创造了安全担保、诚信担保、无逾期担保的优良纪录。浩亚达公司作为洛阳市信用担保行业协会副理事长和西工区信用建设促进会副会长单位，始终引领洛阳市投资担保行业的健康发展，数年来，赞誉不断。相继获得“3·15消费者信得过企业”、“河南省十佳诚信担保单位”、“最具品牌影响力企业”、“最值得信赖投资担保机构”等多项荣誉。在2010年8月30日的我市民营经济工作会议上，浩亚达更是被洛阳市委市政府授予“洛阳市优秀担保机构”荣誉称号，这体现了政府对浩亚达公司的认可，肯定了浩亚达为洛阳民营经济发展作出的积极贡献。

5年间，浩亚达已累计担保贷款理财金额23亿元，至今无逾期担保记录。受保企业3300多家，使受保企业新增收入60亿元，新增利税2.8个亿元，增加就业岗位4000多个，投资客户累计1万多人，使他们的资金增值1个多亿。

问：最后请您就担保行业的未来发展发表一些看法。

答：担保行业，为了地方经济的振兴，在党和政府的政策支持下，用市场化的技术理念运作，帮助更多的企业解决融资问题，毫无疑问，一定有辉煌的明天。

浩亚达投资担保公司，在日常的工作中，更应该带头致力于加强信用担保体系的制度建设，自始至终把诚信创新放在首位，为建立良好的信用环境及机制，树立行业的美誉度，全力作出自己的贡献。点点滴滴，从自身做起，从我做起，从身边的每一件事做起——诚而信，立之基。

因为诚信，所以执著；因为责任，所以担当。浩亚达秉承“诚信致远，通达天下”的企业理念，致力达成出资方、借款方、担保方、政府以及社会五方共赢的宏伟目标。

洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐